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Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (https://www.pedstereas.gr)

Αρχική  >  Πρόσκληση  στην  ημερίδα  της  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  και  των  Πανεπιστημίων  του
Διαπανεπιστημιακού  Διατμηματικού  Μεταπτυχιακού  της  ΕΕΤΑΑ με  θέμα:  «Προκλήσεις  της
Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  -  Αστική  Agenda  -  Νέες  Τεχνολογίες  Έξυπνων  Πόλεων»

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Πέμ,  15/06/2017  -  11:56.

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΊΔΑ ΤΗΣ ΠΕΔ ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΊΩΝ ΤΟΥ
ΔΙΑΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΎ ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟΎ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΎ ΤΗΣ ΕΕΤΑΑ ΜΕ ΘΈΜΑ:
«ΠΡΟΚΛΉΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΉΣ ΑΥΤΟΔΙΟΊΚΗΣΗΣ -
ΑΣΤΙΚΉ AGENDA - ΝΈΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΕΣ ΈΞΥΠΝΩΝ
ΠΌΛΕΩΝ» [1]

Ανακοίνωση  –  Πρόσκληση

Η Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  συνδιοργανώνει  με  το  Πανεπιστήμιο  Πελοποννήσου,  το
Δημοκρίτειο  Πανεπιστήμιο  Θράκης,  το  Αριστοτέλειο  Πανεπιστήμιο  Θεσσαλονίκης  και  το
Πανεπιστήμιο  Πειραιώς  (τα  οποία  συνεργάζονται  στα  πλαίσια  του  Διαπανεπιστημιακού
Διατμηματικού  Μεταπτυχιακού  με  τίτλο  «Τοπική  και  Περιφερειακή  Ανάπτυξη  και
Αυτοδιοίκηση»),  ημερίδα  με  τίτλο:

«Προκλήσεις  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης -  Αστική Agenda -  Νέες  Τεχνολογίες
Έξυπνων Πόλεων»
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Σκοπός  της  Ημερίδας  είναι  η  ανάδειξη  των  προκλήσεων  που  αντιμετωπίζει  η  Τοπική
Αυτοδιοίκηση  στο  πλαίσιο  της  μετάβασης  στο  νέο  μοντέλο  ανάπτυξης  και  βιωσιμότητας  των
ΟΤΑ,  αξιοποιώντας  τις  νέες  τεχνολογίες  πληροφορικής  έξυπνων  πόλεων.

Απευθύνεται  σε  Δημάρχους,  Αντιδημάρχους,  Δημοτικούς  Συμβούλους,  Διευθυντές  και  Στελέχη
των  Δήμων  της  Στερεάς  Ελλάδας.

Η  ημερίδα  θα  πραγματοποιηθεί  στην  Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου  του  Δήμου
Λαμιέων  (Διεύθυνση:  Αινιάνων  6-8,  Λαμία),  την  Τρίτη 20  Ιουνίου  2017  και  ώρα  9:30  π.μ.

Υπεύθυνος  Επικοινωνίας:  Γιώργος  Ταγκούλης,  τηλ.  2231027368,  e-mail:  g.tagoulis@pedstereas.gr
[2]

 

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας

 

  

Λουκάς Υπερήφανος
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